e ol s ) a5 315201 a5 g4ael)
o o) o AUV 35139
Lo 9o ol i Zat
Ly eilsadl Hlodial i (01) 0y £ 905t
(b D sy L g g : Ball 0y (ST : el

il ) ) g Y Y oSS

rhal) Ja g ) 84 -1
S S s (e LDl 5 (COSSES)ly sl ool (oS 5 aldaill 13 (el ; Cangll 1-1
c b el ad] 5 Uil ) g by s ¢ Alaatisall ) sall 2-1
Y il 4 e saladl zly) b alaill g ging ;- Caagll 3-]
C2hbd) e ey jUadl Jaen ¢ (1) & gaiY) -
- aanill 38 5e (ge by Ually Glsy) A gl ¢ (2) W) -
<l Uall Qadl S i s (3) A gl -
Sl S e (e A jadl £ Dlal: (4)A saSY) -
Aan) 52 Lghe CalSy Eum LAY S 5 S 5e ) A jadl J a5 20y (3) A gl ol -
alee e el 2 i B, A (indl L S il dulee i o(d) A a5 S 4Gl
A gl i Cun QUREY) 535 (ga ) 60S B3l S Sl S ja A ) &5 S i)
: : T
c(€) Ak ,eSl AlAll ade S Cua D) Jai ¥
- Clale Jﬁje\.ﬁaﬂ\ Jaa Jaads s gl JMY\ 4-1
A5l Adbeall 5 A8 al) 5 Al 5 5aLA Clleny o g8 paradie J5Y)
1Bl e il jUad) pia gy ol (aliatia) 50 (S
e Jgenall 4l gall CLAEY) a1 0aY) 5-1
A8 60 i Y Ja o) a e i s 4y sl 6-1

: Aol Jlal) 2
: (A-0) Jalil) Jakadia ALaLAY) 483l 6l) 1-2

l l l l aill Sl @ FE

diigs 28l FP

"~ N f
\_J,-".'L]...u;:rl alcaimy ]E

il _;.'_.':u - —— M

\_'II_'L'Iﬁ:_II \.145).1 '_)..;.): t
L. “..15._}.;. ol iaa
il dad) ——
A-0

. .
dimg il pliaa g

1 AaY)diS s e AQ Labaal Tahia: 300 Al gl Julatl) 2.2

1




: g ol i) i JiAY) 3

1460t/ min SkW
220/330V
Cosp=0.,32,

o oamaall ﬁé?ﬁﬁ:Bﬁﬂl)jl

SkW
220380V
Cosp=0,82,

-"\.I \,;[ - ¥ P 5 3

sl Syl d'-u‘}'T' hasmnll S gt
2 Bl e T W] J@.‘_jlg_..._?aﬁ:‘i'iﬁﬂljl 2 dbeadi 2l e 1 WD - i T
}h-“ r‘r:ﬂ. |..-\J e o - i “_ﬂl}ll
2o psl e oshil 36 Gl He

N =096 e g2 | I3rialia gl he
x
o

dhgang S als ce
- £l -y
] e [ TR

N r Y
g _)'_h.ul

A aaai _)..'I ;‘._13_,..:.3 e
oSl Coita: by b
Adadi Ml daag e
Sl eyl t=608
L_ﬂ_":.s‘,h ..u).u:

Pg =140W Py —140W

A dialdl _aq._-ux_'.l ,__,'—‘—‘ | -‘:'_A q.-;:-m-z.l

R=2 ) oSkl s 55ka R=2 () JSkall s sk

SR 2/ E e KM 2/
Jeesle s KML DA D4 24V ks oeete : KMI 2 E )}:
_gjtﬁmzélv ,,mu‘fl._,-ﬂ-l-l"-l £ e _93&24‘{ ._&'_1)::—“ BUBCT i
DD {24V Abes DC DcC24Vn,
Sl KV KV
24V
a S8l B A 2. a0, A0 ..a}-nﬁu-*—'*—ﬁ-‘-'-"*"-‘-“ ] sl il

\_uh_).'. );),_“;-IB_'.)L.'_‘..'...I
\_IL.':ﬁJI

P..i)'.nml o e g

\_,u...a_ul _):._}...._@
Sldadils: €1+ Co
oy e alsll

(_j a8 ):I

: Al Aglial) 4
-




+ dia 3N A glial) -5

“-.;uﬁ.u*l 4 sdludll s

+ -y :‘_;Tl,._g.l.-.,m s
= FEp—
L (| NaMicr L Lt
1 £Jayi o1 e
R .. . i d sl oA
1~ AUTO 1 eyiey e
[N r ’ -
| ol 3 || e o B BRI
101 alall 102 cyley = U= | /__ X4 X4
4 I — ;_Jl—u‘:-:iTl p‘_ﬂ_ﬂ‘-_‘l 4 ] 41 Hian

103 H IGPN(1)

104 H sl 01
s ‘ + X,
1 ATUTO 4 H e

P LY B B
B = S R

Y1 g GS ol
sl “d gl | e J :, | o }LHI ;_.'I"""]"‘"
¥ ¥ \
F/GCT(100)
20 00l 1., |
/__ Xt Xi0a £ 200/ Tmemv02030 40
N 4 X2 X4
11 H D¢ | 7 —— — = — _
_ 12 H D¢
*‘~}&13 "3 - d
‘\\ -— C ‘\‘K )
"~ ’ ~_| 22 201
T= Xz | RT+RTy#RT RT+RT;+AU




DA 51 iS5 Ol ) -6
AUl el g 5ail DU (e 3l 60S and alae ok

R3
: y \—C,\» cike Qy >c~—| ,
I 7 3 4HDO:D—C> CLKA g‘; 4|>°——D_}&f3
1IN B ’_[ 6 Rn Qo
T 2 Roz

| 1 5 J
o T4LS93D

1004F o

Xa1

M1 ‘ﬂ);.d\ u.ﬁy)z\:iju\ cméjdct_h.ﬁﬁ"éjb JkAk

+12V £y

|

R“ R
- Xae

(sl
=
|
o
o

ol

‘-w-.i,:‘-:ﬂ:‘-'-' T
RAZ
} [ T o T
m!:D:Km

= ﬁ._ﬁ}...:.ﬁ)e;..”l = EN
. al3ada
. LED alawall 5 T, daall (g (e Lilgd &y jladdl 55 30 2m ¥) M el ol g8 20 Y




adial) Joan § 6 busall auj g

SN 74L.S107A JK Uil

Vee “cr ‘ck 2k 2k Zck €
1.

[14] [13] [12 ] I Inputs Outputs
Clear Clock |J|K| Q Q

D SN 74LS107A A N N
4 v oLl @ @

. booH|L] H 1

L] (2] Le] L2 (8] |7 H { [t|H] ¢ H

i@ tQ tk za 2 gnd 4 | |n|H| ToGGLE

H H X[X] Q@ @

o
T G + Q
GROUND— 1 — oo ) R
\/‘_
_‘,f/#

8
- Ty, .
TRIGGER— 2 Ty 7 — DISCHARGE ]R

(K]
ouUT— 3 W 6 —THRESHOLD B +

= 2 S Q

CLEAR—| 4 51— CONTROL
| g a—

]

(diode .2 pa) Qldleall jailas

([ ommifall 5 il
40 15 9.3 LED LToe710




olaial) i
Dbl Jidal) *
7 dadall 2/1 AlaY 485 e AQ DLkl halade JaST— 0
Sail s e i dga s (e (3 A Yl € S ALl (s a5 — 20
CToa2/1 ey d s e (2 i) oley! A iy Jaesill  Japdiil) c¥olas JuST -3
8u=2/2 WY A 5 e 2 A sid AL oSl Ciaall any JuSI- 40
ol Jia 1-4
M aall delainy) 5 Saill 24
Sl Alae day S ) S je A A el | eld (e t= 60s e Jiali e J geasll
JK Dl sacliad el e dlae Uleri) S ill 4 gl g Cam g puill @l
C A LAga i)
e 55 s Al il 5 HLal o of Lale alaad) 13gd (381 sall alaiall abadil) ans y JuST— 55
8u=2/24aY4d
: Ose NES55 3 Ml S 5 & -*
. D1 ?M\ )99 —6u—°
; @)éﬂ\?,)\qeig;ﬁd\};)\aeuji_7w
Ssla sl Jde JpasllR=R; =R o) WLle R, R4 (e slaall Aad vl — 8
. Ln(2) =07 of Le
oSl & sl il i Dl Ul $a) e RdSH B )l *
D aleall )53 sale — 9
R, Aaslad ) sala — 100m
Ry Al dad caal — 11
; A8l Jy g ¥
P e diladaida ol e i€ 2l S Jsaan 5325 KM pseSlall An
S50VA , 220/24V , 50Hz
my sl A sl S12
Ty Dl 3l ded al — 13
Rs=80mQs I, il la jling dis Al ganl) o cadle 13) Uy i sill A comaal — 14
. Cos(9) = 0,8 iclain) Jalas 5 Xs =20mQ
: ‘\.CLEL.»Y\ '5)\.3 -k
¢ el ol 1agd Jariusall O 8Y & 50 sale — 1500
M oadl Gl e daaieal) deUain)) cusal — 170
Cdadd) L sad el — 18w
il 8 Jsa J sy dadlial) delainy) caual — 19
Py =Pm =140 w o} caale 13] 5} sall 8 J sa J sy dadlizall delainy) caval — 200
M, <yaall 3Y Y cual — 21




2/1 LY aed

+ AQ bzl Llaaa — [z

] 1

Ay

(1 UiV oy A iy Jaaddll 5 Japdisil) ci¥alaw -3

— __]Ié._..—...'l

r r "t o
P TSNl Rl N I S

(s N T Al ES R




2/2 Al 48
PRV R L g FVIN U OV Sy F o

AU
T
A
|
= U
:mh haay B[ F——F B B EFE
T =]
| & L 20 % 21 0
| =
| Aot @
|
o ____
40l " g ;
= Al
¢ \-)| T}

H
T

M2 s "5 psalis M1 ol :.GLEIL*}H 3l

55 s Agdall s )lal o of Lade alaall 38 el dhiall hbdd) asy — 5z

iDJH
VCC

W

) b ) )

Preset Preset Preset Preset
H - = i B —
— 1 O > o> oh Q
Xz K gt O K mst O K e O K e O
i i i i
i‘{zl_




et oyl g 35060 s ppnel
il o) sy 701 35139

Lo gt Cralall ritizat
oy G5 a2

(2265 st Laa- 93 9o Sl): 53ls (oD J 9 £ 9209l ) Zioasmnca

: AQ blill Llaia — 1z

EE EP IE
l l l _)J_)'J.i
o 4d ' —
sl ) _. ‘
il _).h.ul;kl EE IE
#'_"I.] l l H I
1 - >
o ,“‘t;_", ()
il )l_.h.l:l_l EE EP ]E t
ey AR I
< >l
e B vy <
dnlg il )'_'n.l..l ‘—‘:"_J .
| SR FEE [E
ag jldaall iad 23
‘5"-' #'-:':‘IJT
A " )J)'J.l
s é‘ () -
e ey u_l'_lj'_.'n.l:l ISR B
g S W= W Ay S e liad
T dala o t_il_l).:':u 8
T aldas
,-,.‘_‘;'_-.j__‘;'_.

CeSaill o e shidea s (e (3 A iV S il A sl eie — 27

30
N3z Xioa

31 I—Iﬂ'_;.

DL

Da

k,
<
w
[
7] s W 7] "
thH g h s FH e HH e FH e
-
=]

D5

W

S - - S .4

-
)




(2 ViV Oy D sl Jpadil) il ¥ olaa -3

= ol TN R T T R sl el
/ a1 22 . 32 + 3 200 ™ 20
M1 2z + 200 Nz0. 22, 104 a1
e 20 + X zo0 MNzi.d 22

2 A 3D 2l S i) s - 4

AU
r-———— - - 1 % )
| ~ | - 3z Xioa d
o rerrer Lr/ — [~ [T J
'Tzzc\w ( T Lo\t L % [ed] [Fl—s % EIE] NG
| | 7+ ER
| s M‘——., I =1 20 21 22
[ | =] —]
I | —{ 1] [Fo—« [F1] [Fa|
| . |
i >
:‘——,ﬂl ﬁ | T == ==
Y A/T E—)]_."a'u : -'L J_ :
s - |
‘ : 0o |
|
| bs b !
............ g I
24v - {: : / / :
7 |
| |
| 1 11 !
................ ;
| V
US> —W |
| M1 |
. T N

M1 aall _,a asacli 5 4l M1 aall Lolaladl 3500

55 s A gl 5 5ld) e of Lade dlasdl 13g] (88 sall kil Jaladiall sy — 5z

VCC
5V

-

H . Preset Preset ) Preset Preset
g I . N U BN S
X2 — K Reset 6 — 1K Reset 6 I — K Reset 6 e K Reset 6 I

[ ]

2

: EN555 3l (S 3 4wl )
i Ry e o Lglea 5 Cp 38K (a2 U Ry degliall uaiill; Dy plasall 50 — 67




C, RN @Jﬂ B yla C, A i B Hla—
— VCC 5V

R3
R4 6
2

D1 =
o L
100pF
Cc2
100uF

S5l e Jsasll R)=R; =R ¢} Wle Ry R (iestiall dad Clus — 82
t=2RC,In(2) => R = t/2C,Ln(2) = 5/(2x100x10°%0,7) = 29,4kQ

el 2 el b 5 g (e Dl jladl o Dla) e lSl B Hla ¥
Try Jasall lea ;98 D alaall H 0 97
DEL plaall alas ¢ 58 R daglaall j 90 — 10z
' Ry desliall dad Clus — [ 1z
R1 = (Vee —VDY/ID = (12-9,3)/40x107 = 67,5 Q
- adldal) by gan
ek e diladaida gl o (i b 5eS e 5230 MK Gaeadlall 42
S0VA , 220/24V , 50Hz
vm disadll A Clas -] 2
m, = U,y / U; =24/220=0,109
: Ty Dl 523 4 s — 132
S= Ugn XIgn == IZn = S/Uzn =50/24 = 2,08A
SR=80mMQ 5 I, kel la jliny dfia Al gaal) i Wle U i sl A s — 142
. 80C(¢) = 0,8 liclaiv) Jalas 3 X5 =20mQ
U2 =020-AU2
AU2 = Rs.12n.Cos(¢) + Xs.I12n.Sin(@) = 0,08%2,08x0,8 + 0,02x2,08x%0,6
AU2 =0,133+0,0249 = 0,157V
U2 =24-0,157 =23,843V
cactliny) 5 yla %
s ol 1agd dasindl) () Y ¢ 50— 15z
il ) AY)




CSlall A dpia] oyl

E, gl el el et
} P, B,
Lt loty [N AU Ablag el Aot g 2oy
B P, En B
P F
Jgren ol b otz
Lo i 53
PN FISIENES

: My sl Cila (g daiaall deUainY) Clus — 172
n = Pu/Pa => Pa = Pu/n = 5x10+3/0,86 = 5,8139kw
s ball Ui clus — 187
Pa = UIN3.Cos(p) => | = Pa/UV3Cos(¢)
| =5813,9/380x1,73%0,82 = 10.78A
il Jsa Jsriey dailall deUain) (s — 197
Pjs = 3RI%/2 = 3x2x(10,78)%/2 = 384,62w
Pr = mp =140 w o Lale )l sall & Jsa Jsries dailiall delhiny) Clus — 207
Pa = Pu +Pfs+Pjs +Pjr +Pm => Pjr = Pa- (Pu+Pfs +Pjs+Pm )
Pjr =5813,9 —( 5000+140+384,62+140)
= 5813,9 — 5664,62 = 149,28w
DOV Y s — 21
Pjr =g.Ptr =>g =Pjr/ Ptr = Pjr/ (Pa —(Pfe+Pjs)
g = 149,28 / (5813,9-(140+384,62)) = 0,0282 = 2,82%




